
В Емельяновом районе чиновник районной администрации предстанет перед судом по обвинению в халатности при приобретении жилья для сирот

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего исполняющего обязанности руководителя МКУ «Управление земельно-имущественных отношений и архитектуры» администрации Емельяновского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В ходе предварительного следствия установлено, что в 2014 году администрацией Емельяновского района заключены 12 муниципальных контрактов на приобретение жилья для детей-сирот, и лиц, оставшихся без попечения родителей. По данным контрактам были приобретены 12 квартир, расположенных в поселке Емельяново Красноярского края. При этом до заключения контракта, а также в рамках его исполнения и при переводе приобретенных квартир в специализированный жилищный фонд Емельяновского района, квартиры представителями администрации осмотрены не были, после приобретения переданы детям – сиротам и лицам, оставшимся без попечения родителей по договорам специализированного найма жилых помещений. В ходе осмотра квартир и проведенной строительно-технической экспертизы было установлено, что квартиры имеют множественные нарушения строительных и пожарных норм и правил, в связи с чем, для проживания не пригодны.

После ознакомления с материалами уголовного дела обвиняемый вину признал в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июня 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1141279>